



В Удмуртской Республике чиновник обвиняется во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике начальнику Киясовского производственного участка филиала «Сарапуллес» республиканского автономного учреждения «Удмуртлес» 54-летнему Владимиру Долгову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия). По версии следствия, в августе 2010 года Долгов заключил договор с руководителем коммерческого предприятия на вырубку леса. При этом чиновник предложил коммерсанту заготовить древесины больше, чем было указано в договоре. За это предприниматель должен был заплатить злоумышленнику взятку в сумме 50 тысяч рублей. Первую часть денежных средств подозреваемый получил в начале января 2011 года. При передаче второй части взятки Долгов был задержан с поличным. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553423>